

ПЕРЕМЕНКА

Газета школы №21 г. Петрозаводска



декабрь 2016 г.

Сегодня в номере:

Ёлка в Музыкальном театре! стр. 2
Новогодние традиции в Карелии! стр. 3

Мир души моей! стр. 4-5
Республиканский спортивный вечер. стр.6

Под Новый год

Говорят: под Новый год
Что ни пожелается –
Всё всегда произойдёт,
Всё всегда сбывается.

Могут даже у ребят
Сбыться все желания,
Нужно только, говорят,
Приложить старания.

Не лениться, не зевать,
И иметь терпение,
И ученье не считать
За своё мучение.

Говорят: под Новый год
Что ни пожелается –
Всё всегда произойдёт,
Всё всегда сбывается.

Как же нам не загадать
Скромное желание –
На "отлично" выполнять
Школьные задания.

Чтобы так ученики
Стали заниматься,
Чтобы двойка в дневники
Не смогла пробраться!

C. Михалков



Рождественская Ёлка в Музыкальном театре.



21 декабря ребята нашей школы побывали на самой большой Ёлке республики. Мальчишки и девчонки веселились вместе с Дедом Морозом и Снегурочкой у праздничной ёлки.

Праздник завершился премьерой новогоднего представления в постановке С. Пантыкина «Подарок для Деда Мороза» о том, как Снегурочка с помощью своих друзей придумала самый лучший подарок для своего дедушки и, несмотря на проделки разбойников, бал в Ледяном дворце Деда Мороза стал самым красивым и веселым праздником в году!



Новогодние традиции в Карелии!

В Карелии раньше всегда делали поделки из соленого теста, называли их «хлебосол» и дарили на Новый год друзьям и родственникам с пожеланиями богатства, плодородия, сытости. Их красили и украшали бусинками или росписью.

Считалось, что любая игрушка из соленого теста, находящаяся в доме,— знак благополучия в семье. Из небольшой горстки муки и соли можно сделать массу забавных новогодних игрушек. Веселые, красочные поделки могут быть самые простые, с ними справятся даже маленькие детки.

Рецепт солёного теста

- 2 стакана муки
- 1 стакан мелкой соли
- $\frac{3}{4}$ стакана воды

Перемешать муку, соль, воду. Тесто размять. Основную часть теста накрыть полиэтиленом, чтобы не высохло. Для поделок брать по комочку теста. Вылепить любую фигурку из теста (домик, снеговика). Хорошо просушить в духовке при температуре 75 градусов в течение 2-х часов. Затем раскрасить.



kizhi.karelia.ru

Материал подготовили ученики 5 «А» класса.

Проба пера!

МИР ДУШИ МОЕЙ.



Учащиеся нашей школы-интерната приняли участие в творческом проекте «Мир души моей», организованный городским Домом культуры. Данная акция приурочена к Международному дню людей с ограниченными возможностями здоровья. В рамках проекта в стенах Музея изобразительных искусств Республики Карелия прошла выставка творческих работ людей с ОВЗ. В ней участвовали не только дети, но и взрослые. Каждый желающий мог увидеть мир глазами человека, живущего по своим определённым правилам, мог прикоснуться к частичке души человека с ограниченными возможностями здоровья.



Проба пера!

10 декабря 2016 г. в Национальном музее Республики Карелия был дан концерт, на котором участникам проекта были вручены благодарственные письма и подарки. В этом концерте приняли участие учащиеся школы-интерната № 21 в лице вокальной студии «Мечта», ученица школы-интерната № 23 Анастасия Луттиева, ученики школы-интерната № 24, учащиеся школы № 25, дети из реабилитационного центра «Родник», слабовидящий музыкант из г. Череповец Константин Зверев с друзьями и многие другие. Всех участников встречали бурными аплодисментами и криками «браво!». В торжественном зале дворянского собрания была очень праздничная и по-домашнему тёплая атмосфера. Зрители слушали прекрасную музыку, подпевали артистам.

В заключение праздника все гости и участники проекта были приглашены на чаепитие с пирогами и карельскими калитками.



Материал подготовила Мехнина Валерия, ученица 9 класса «А».

Республиканский итоговый спортивный вечер.

22 декабря в Карельской государственной филармонии состоялся традиционный Республиканский итоговый спортивный вечер, на котором были награждены лучшие спортсмены, тренеры, команды, ветераны и организаторы физической культуры и спорта 2016 года.

Участников вечера поздравили заместитель Премьер-министра Правительства Республики Карелия Валентина Улич, Министр по делам молодежи, физической культуре и спорту Республики Карелия Александр Воронов, заместитель Министра по делам молодежи, физической культуре и спорту Республики Карелия Максим Антипов, начальник Управления физической культуры, спорта и молодежной политики Администрации Петрозаводского городского округа Александр Баканчук и др.



Лауреатом конкурса «Лучший спортсмен года Республики Карелия в видах спорта среди лиц с ограниченными возможностями» был признан ученик нашей школы, кандидат в мастера спорта по спорту лиц с поражением опорно-двигательного аппарата, серебряный призер Кубка России в дисциплине спортивное ориентирование спорта лиц с поражением опорно-двигательного аппарата 2016 года Трофим Алексеев.

Поздравляем Трофима с наградой и желаем ему дальнейших успехов!